

CRNA GORA  
S K U P Š T I N A  
Odbor za međunarodne odnose i iseljenike  
Broj: 30-1/17-1/2  
EPA: 300 XXVI  
Podgorica, 7. decembar 2017. godine

## SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za međunarodne odnose i iseljenike, sa 25. sjednice održane 7. decembra 2017. godine, podnosi

### IZVJEŠTAJ O RAZMATRANJU PRIJEDLOGA ZAKONA O POTVRĐIVANJU DODATNOG PROTOKOLA 4 SPORAZUMA O IZMJENI I PRISTUPANJU CENTRALNOEVROPSKOM SPORAZUMU O SLOBODNOJ TRGOVINI I DODATNOG PROTOKOLA 5 SPORAZUMA O IZMJENI I PRISTUPANJU CENTRALNOEVROPSKOM SPORAZUMU O SLOBODNOJ TRGOVINI

Uvodne napomene o Prijedlogu zakona o potvrđivanju Dodatnog protokola 4 Sporazuma o izmjeni i pristupanju Centralnoevropskom sporazumu o slobodnoj trgovini i Dodatnog protokola 5 Sporazuma o izmjeni i pristupanju Centralnoevropskom sporazumu o slobodnoj trgovini dao je Goran Šćepanović, generalni direktor Direktorata za multilateralnu i regionalnu trgovinsku saradnju i ekonomske odnose sa inostranstvom.

Predstavnik predlagača je istakao da je potpisivanjem CEFTA Dodatnog protokola 4 između Republike Makedonije i Republike Moldavije, u potpunosti liberalizovana trgovina poljoprivrednim proizvodima između zemalja CEFTA regiona.

Pojasnio je da CEFTA Dodatni protokol 5 definiše pojednostavljene graničnih procedura, razmjenu informacija između graničnih službi umrežavanjem u jedinstveni informacioni sistem i međusobno priznavanje AEO sertifikata što će dovesti do smanjenja vremena zadržavanja roba na granici i unapređenje regionalne trgovine. Implementacijom Dodatnog protokola 5 doći će do jačanja konkurentnosti nacionalnih ekonomija u Regionu.


Predstavnik predlagača je zaključio da, s obzirom da Dodatni protokol 4 i Dodatni protokol 5 čine sastavni dio CEFTA 2006 Sporazuma, je neophodna izmjena Sporazuma, odnosno ratifikacija ova dva Protokola, kako bi se obezbijedila njihova nesmetana implementacija.

Takođe, na sjednici Odbora konstatovano je da je, na zahtjev stručne službe Odbora, predstavnik predlagača prihvatio prijedlog tehničkih ispravki teksta prevoda međunarodnog sporazuma koji se potvrđuje.

Polazeći od svoje nadležnosti, Odbor predlaže Skupštini da usvoji Prijedlog zakona o potvrđivanju Dodatnog protokola 4 Sporazuma o izmjeni i pristupanju Centralnoevropskom sporazumu o slobodnoj trgovini i Dodatnog protokola 5 Sporazuma o izmjeni i pristupanju Centralnoevropskom sporazumu o slobodnoj trgovini.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik dr Halil Duković.

**PREDSJEDNIK ODBORA**  
Andrija Nikolić

The image shows a circular official seal of the Chamber of Deputies of the Republic of Serbia. The seal contains the text "СРБСКА СКУПШТИНА" at the top and "РЕПУБЛИКА СРБИЈА" at the bottom, with a central emblem. To the right of the seal is a handwritten signature in black ink.